

Styrelsemöte 2017-09-03

Närvarande: Lars-Åke Grönlund, Anki Eklund, Kristina Bäckström, Lotta Levander, Helena Skarin, Bernt Lundberg, Kicki Lövgren (från punkt 7 a.)

1. Till justerare valdes Lars-Åke.
2. Genomgång av föregående protokoll godkänns och läggs till handlingarna.
3. Genomgång av ekonomisk redovisning för Laukerveckan och nuvarande ekonomisk översikt. Godkänns och läggs till handlingarna.
4. Kommande aktiviteter:
 - a. Medlemsmöte 30 september kl. 17.00 med surströmming
 - Antes – klargöra vad som gäller vid utlåning
 - Info om Sandvallen
 - Ekonomi
 - Fiber. Vad händer?
 - Är någon intresserad av att dra skidspåret?
 - Vad händer framöver?
 - b. Ronny Eriksson kommer 29 september kl. 19.00.
5. Antegården. Anna Lindblom avsäger sig uppdraget som ansvarig. Frågan tas på medlemsmötet.
6. Stortallen. Sture och Eli kommer börja ställa upp stortallen inom kort.
7. Övriga frågor.
 - a. Åkgräsklippare. Köper från Marcus Löfgren.
 - b. Taket. Ekonomiskt bidrag ska sökas och hela taket och planeras bytas under nästa år. Lars-Åke ser över taket inför vintern, i övrigt görs inget under 2017.
 - c. Flotten har inte kommit ut i år. Finns förslag på hur denna kan nyttjas kommande år.
 - d. Ny grillplats till byastugan. Lars-Åke kollar med Leif.
8. Nästa möte 15 oktober kl. 17.00.

9. Mötet avslutas.

Kristina Bäckström

Ordförande

Lars-Åke Grönlund

Justerare